

好友聚餐斗殴,男子被砸死

警方已掌握凶手身份信息,希望涉案人员尽快自首

前晚,南京六合区北外街发生一起打架斗殴事故,35岁的淮安男子许某遭到一起吃饭的朋友殴打,从店内一直追到店外,直到其受伤倒地不动弹,对方才停手逃离现场。后警方赶到,将受伤的他送至医院抢救,可遗憾的是,因伤势太重,抢救无效身亡。目前,警方正全力追查凶手下落。

□快报记者 李绍富 实习生 蔡芳芳

奇怪一幕

先是敬酒,后来对打

前晚6点半左右,十几个年轻人来到六合区北外街“好再来”小吃排挡吃饭。点菜期间,老板得知,这伙人都是外地人,大家关系不错,当晚趁周末小聚。几个热菜上来,十余人分两桌围坐,要了一箱啤酒,笑着开喝了,其间还相互敬酒。

一番觥筹交错,在厨房忙碌的店老板突然听到厅内传来争吵声,忙出来打探究竟。不看不知道,一看吓一跳,厅内早已碟碗横飞,酒瓶破碎。先前还有说有笑,开怀畅饮的两桌人,竟然扭打在一起,凳子都被他们当成了武器。

未等店老板明白怎么回事,几个满口酒气的小伙已冲进厨房,操起案板上的铁锅铁铲,朝店堂内冲去。

惨剧发生

板凳横飞,男子身亡

见店内局势难以控制,店老板立即举起厨房一张小饭桌当盾牌,躲闪着离开店铺。来到店外后,他一边向路人求救,一边报警。

在等候警察前来期间,饭店老板观察发现,这伙人分成两派互殴。其中一看上去30多岁的男子,头部受伤后,抱头冲出店外,大喊救命。可是未等到他跑出50米,身后5个手持板凳或铁锅的小伙追来,很快将其打倒在地。未等他反抗,板凳和铁锅已砸向其头部。

男子很快躺在地上,口吐鲜血,头一歪,躺在地上再也不动弹。先前追打的那伙人见状,这才丢下武器,四处逃窜。当民警赶到时,现场只剩下倒地男子一人了。见他伤势不轻,

民警立即将其抬上警车,送往六合人民医院。遗憾的是,因伤势太重,男子抢救无效身亡。

警方追凶

希望凶手尽快自首

在送男子去医院同时,六合公安分局特警大队、治安大队、交巡警大队、联防中队及城中派出所共百余名警力在城区主要路口设卡堵截,防止凶手外逃。市公安局的刑侦专家也很快赶到支援。事发的排挡店内,早已狼藉一片,碗碟酒瓶碎片从排挡内一直延伸店外。

警方调查得知,被打致死的男子姓许,淮安人,今年35岁,一起聚餐的大部分是外地人。目前,警方正在查找凶手下落。警方称,已初步掌握凶手身份信息,希望涉案人员尽快向警方自首,争取宽大处理。

(叶先生线索费80元)

这两起跳楼令人惋惜

27岁护士跳楼身亡

生前接到一男子电话



圈中的窗户就是女子跳楼处

前天傍晚六点左右,盐城市第一人民医院一名护士蔡某跳楼身亡。警方表示此案正处于进一步侦查中,跳楼的具体原因还在调查。

记者昨天来到事发现场,现场已经看不到任何血迹。蔡某的一名同事说,想不通为什么蔡某会以这种方式结束自己的生命:“事发下午我还看见她的,没发觉她有什么异常。她穿了个黄棉袄,挺好看,显得很精神,没想到后来就发生了这种事。”

当天傍晚六点左右,蔡某从四楼的窗户纵身跳下,结束了她年仅27岁的生命。记者来到住院部四楼,看到蔡某跳下的那个值班室已经被医院保卫科贴上了封条。

在九楼蔡某工作的科室里,她的同事形容她人很好,不知道什么原因让她选择结束生命。现场围观群众称,蔡某是因为接到男朋友电话,电话里发生口角闹分手,一时想不通才纵身跳下。这个说法遭到蔡某家属的否认,表示蔡某没有恋爱对象。但警方证实蔡某生前确实接到过一名男子的电话,并称该名男子已经被带到公安局问话。

情绪激动的死者家属堵在门诊大厅向院方讨要说法,但因为周末医院领导不在,让家属很愤怒:“没有一个领导出来说话,出了这么个事,还休什么假?”在场的警察则表示,因死者父亲在新加坡打工,等他赶回来和警方调查结果出来后,会和医院方面商议一个处理结果。警察的安抚和表态让死者家属的情绪慢慢缓和下来。

警方表示,此案正在进一步侦查中,蔡某跳楼的原因还在调查。

快报记者 陈乾文/摄

真糊涂

在机场笑称有炸弹

快报讯(通讯员 孙懿 记者 田雪亭)在机场托运行李时开玩笑称携带了炸弹,结果不但被取消了航班,耽误了单位组织的旅游行程,还受到治安处罚。

2月10日下午,南京市民杨某与单位同事赶到机场,准备乘坐当日CZ9237航班去深圳。在机场值机柜台办理行李托运手续时,值机员按规定询问包内有没有违禁物品,杨某在回答没有时,笑着又加了一句:“那带炸弹还行啊?”此话一出,顿时把值机员吓了一跳,在对其进行警告的同时,当即向机场警方报了警,民警随即赶到现场将杨某及其同事带到派出所进行调查。同时,航空公司对该航班旅客的行李重新进行了一次安全检查。

鉴于杨某的行为及造成的后果,警方对当事人作出了相应的治安处罚,同时取消其乘坐该航班的资格。

真大意

一家4口煤气中毒

昨天中午12点左右,扬州市八里镇一教师宿舍楼内,一楼的一户人家因使用煤气燃气灶洗澡,家中4人煤气中毒。

昨天下午记者赶到现场时,4位煤气中毒者已经被送往医院。一位邻居告诉记者:“当时该住户孩子的爸爸回来敲门没有人应答,出去找也没有找到,就怀疑发生了不测,然后从我家用梯子从院墙爬进去。”随后该邻居就发现对门男子把他的家人陆续往外抱。

据介绍,当时孩子母亲洗完澡后,不知何故煤气泄漏,窗户又关着,导致一家4口煤气中毒。所幸发现及时,一家4口被及时送往医院。目前4人没有生命危险,但还要留院观察。

通讯员 徐久建 快报记者 丁宇

这几起车祸令人触目惊心

21车追尾 造成两人死亡



长深高速杭宁方向追尾事故现场(网友供图)

昨天早上8点20分左右,长深高速杭宁方向2125KM+300M、2126KM、2127KM三路段因大雾引发多车相撞事故,共有21辆车分别发生相撞。据溧阳警方介绍,昨天高速上追尾事故共造成两人死亡,十余人受伤,目前仍有4人住院急救。

网友描述追尾事故

徐州女孩笑程说,大约8点半左右,高速上面变得雾蒙蒙的,自己玩着手机,突然自己坐的宜兴客车被撞了一下,接着又被撞了一下,一连撞了四下。当时感觉“生死一线,心还是抖的。”

据介绍,这起追尾发生在高速北河大桥段,奔驰轿车与4辆大巴车相撞,一辆溧阳牌照的黑色奔驰轿车,整个车头已经被撞烂,车的引擎盖已经拱起来。奔驰车左侧车头撞上了一辆宜兴客车,不过当时为了迅速刹车,宜兴客车紧急制动,结果紧跟在后面的一辆大卡车猛地冲了上来,车屁股被猛地一顶,宜兴客车的整个车尾玻璃全部被撞碎,多扇窗户玻璃也被撞碎。大卡车的整个车头全部报废,发动机全部裸露出来了。驾驶室里的司乘人员受伤严重。

紧跟其后的一辆火红色的大巴车,车头左侧全部被撞烂,整个驾驶室只有右侧一些铁皮的支撑。而火红色大巴车后面还跟着两辆蓝白色的大巴车,车身受损情况较小。

在微博上,有不少网友说,追尾太恐怖了。新浪微博网友“日落云散待人梦”说,9点多钟“经过宁杭高速追尾事故现场,从没见过这么多车一起追尾!太可怕了!”

记者从溧阳人民医院了解到,宁杭高速车祸发生后,8名伤者被送到了人民医院治疗,其中3人伤势较轻,主要是软组织擦伤,简单处理后观察后便离开医院。另外5人主要是骨折和脑外伤,其中一名中年女子伤势最为严重,进行了手术。记者从溧阳中医院了解到,该院的急救车接了7名伤者,进行急救。

快报记者 葛小林

洒水车翻车 热水倾泻而出



洒水车被扶正后,罐口仍在冒热气

昨天上午9点左右,在南京软件大道一家4S店门前,一辆蓝色的洒水车在由南向东拐弯时,方向失控,槽罐里装的5吨浴室热水左右摇晃,最终造成洒水车四脚朝天,90℃左右的热水全部倾泻出来,所幸没有造成人员伤亡。

昨天上午10点,软件大道18号一家4S店门前,一辆蓝色的洒水车趴在路边,前挡风玻璃不见了踪影,右边的后视镜折断,车身前部都是被撞瘪的痕迹,轴承也散了一地。一辆黄色的吊车正在想办法将洒水车拖走,而洒水车的槽罐顶上还在源源不断地冒着热气。

目击者称,当时洒水车车速并不快,只是由南向东拐弯时,方向失控,撞上了路牙,槽罐里的热水猛烈摇晃,最终造成洒水车翻车,“四脚朝天呢,幸亏驾驶员逃了出来,只是轻微擦伤。”目击者说,洒水车翻了之后,槽罐里的浴室热水全部倾泻出来,“都是不低于90℃的滚烫的水,亏好周围没什么行人,否则水和蒸汽都能把人烫伤。”

11点左右,黄色的大吊车终于将洒水车吊起来拖走。

快报记者 郝多文/摄 (张先生线索费50元)

六旬女子家中跳楼

生前患有精神疾病

快报讯(通讯员 郭庆层 记者 陈莹)10日凌晨,南通市港闸区唐闸派出所附近一小区发生一场悲剧。一名60多岁女子从家中7楼窗口跃下,后经检查当场死亡。

10日凌晨南通市唐闸消防中队接到报警称,唐闸派出所旁一小区,一名精神病患者从家中7楼窗口纵身跃下,坠落在二楼阳台。唐闸消防中队迅速出动3车15人赶赴现场,此时110民警及120医生也已经到达现场。到达现场后发现这名女子所在阳台有六七米高,中队指挥员令3名战士用六米拉梯攀登到二楼阳台查看情况,随后120医生也攀爬上去。经检查,该女子已经死亡,和家人协商后中队指挥员决定先用棉被把尸体裹住,再用绳索把尸体放到地面。

事后据家人介绍,该女子患有精神病,当时他们正在睡觉,突然听到窗外传来“轰”的一声,忙起床查看,才知道出事了。当时这名女子已经躺在二楼阳台的血泊中,一动不动。于是家人连忙报警并拨打120,可由于阳台太高,民警及120医生也是束手无策,只好找消防队来帮忙。